CAMOCTIHHA POBOTA

Ne . V- KinbkicTh
Ha3Ba BuaiB caMocCTiiiHOT poOOoTH
3/m TOJINH
1 |OmnpaipoByBaHHS JEKUIHHOTO MaTepiaty 20
2 |IligroToBKa 10 MpakTHYHKUX(1a00PATOPHUX, CEMIHAPCHKUX) 3aHSATh 20
3 CamocTiliHe BUBUYECHHSI TEM Ta MMUTaHb, K1 HE BUKIIAJAIOTHCS 10
Ha JICKIIMHUX 3aHATTAX
4 | BuxkoHaHH$ 1HAMBIAYaJIbHOTO 3aBJIAaHHS: 20
5 |Inmi Buam caMocCTiiHOT po60TH 16
Pazom 86
ITHAUBIAY AJIbHI 3ABJIAHHSA
Po3paxyHkoBe 3aBIaHHS
(Bum iHAMBI YA bHOTO 3aBIAHH)
Ne Ha3Ba iniuBiTyanbHOTO 3aBAaHHS TepmiHN BUKOHAHHS
3/m Ta (a00) Horo po3ainiB (Ha SIKOMY TH>KHI)

PozpaxyBaTu mo4aTkoBi iaHi AJig IPUTOTYBAHHS 10
0araTOKOMIIOHEHTHOI Ta30BO1 CyMIIli:

1. | 20%N2 +20% Ar + 60%CO2 npu P=10 MI1a.

2. | 30%02 + 30%N2 + 40%Xe npu P=15 MIIa.

3. | 10%Ar + 30%CO0O2 + 20%N2 + 40%He npu P= 5 MIIa.
4. | 40% CO2 + 30%N2 + 30%Xe npu P=5 MIIa.

5. | 15%02 + 20%CO2 + 20%H?2 + 45%He npu P=1 MIla
6. | 30%H2 +20% Ar + 60%He npu P=10 MI]a.

7. 120% 02 + 25% N2 + 55%CO2 npu P=1 MIla

8. | 10%H2 + 30%CO2 + 40%Kr + 20%He npu P= 10 MI1a.

9. | 40%N2 + 20% Ar + 40%CO2 npu P=1 MIla.

10. | 15% Ar + 30%CO2 + 25%N2 + 30%He npu P= 15 MI]a.




